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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Θα θέλαμε με την παρούσα επιστολή να σας προσκαλέσουμε να συμμετάσχετε στο έργο 

SysMa4Transition που χρηματοδοτείται από το EIT Climate-KIC. To EIT Climate-KIC χρηματοδοτείται από 

το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Καινοτομίας και Τεχνολογίας (EIT) που είναι ένας οργανισμός της ΕΕ που 

ιδρύθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση το 2008 με στόχο την ενίσχυση της ικανότητας καινοτομίας της 

Ευρώπης.  

Ο στόχος αυτού του έργου είναι να προσδιοριστεί ο τρόπος με τον οποίο μπορεί να αυξηθεί η 

ανθεκτικότητα των τοπικών κοινωνικο-τεχνικών συστημάτων της Κύπρου. Αυτό θα  επιτευχθεί μέσω 

καινοτόμων εργαστηρίων με ενδιαφερόμενους από τους στοχευμένους τομείς (Ναυτιλία, Τουρισμός, 

Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ), Τέχνη, Εκδηλώσεις, Μεταφορές & Κινητικότητα, Μη 

κυβερνητικός οργανισμός (ΜΚΟ), Νοσοκομεία / Ιατρικά Κέντρα, Βιομηχανία τροφίμων / Γεωργία / 

Κτηνοτροφία, Οικοδομική Βιομηχανία) προκειμένου να συγκεντρωθούν πληροφορίες σχετικά με τις 

τρέχουσες δράσεις ή τις προγραμματισμένες ολοκληρωμένες στρατηγικές δράσης, όπως σχέδια 

κινητικότητας, στρατηγικές αστικής δράσης, πρωτοβουλίες καινοτομίας κ.λπ. 

Τα διαδραστικά εργαστήρια θα διοργανωθούν διαδικτυακά από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

(ΤΕ.ΠΑ.Κ) στις 4 Νοεμβρίου, 2020. 

Το τελικό προϊόν αυτού του έργου είναι μια υπηρεσία διάγνωσης για κάθε τοπικό οικοσύστημα. Ο 

στόχος είναι να χαρτογραφηθεί ολόκληρο το σύστημα και όχι μόνο ένας τομέας. 

Εσείς, ως ενδιαφερόμενοι, θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε νέους πιθανούς συμμάχους και να 

γίνετε μέρος ενός νέου ολιστικού δικτύου μέσω του εργαστηρίου και του τελικού προϊόντος. 

Το πιο σημαντικό, θα επωφεληθείτε και απο τις κοινωνικο-τεχνικές τροποποιήσεις οι οποίες θα 

προσφέρονται στο τομέα σας, από το τελικό προϊόν.  

Εάν ενδιαφέρεστε να λάβετε μέρος στα εργαστήρια, παρακαλώ συμπληρώστε τη φόρμα η οποία 

βρίσκεται στο email αυτό, το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 30 Οκτωβρίου. Στη φόρμα, θα βρείτε 

επίσης περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το έργο και τα εργαστήρια. 
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